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VZDĚLÁVACÍ SEMINÁŘ NEBEZPEČNÝ ÚTOČNÍK NEJEN VE ŠKOLSKÉM ZAŘÍZENÍ. 
 

V souvislosti s událostmi ze Žďáru nad Sázavou v roce 2014 zrealizovalo Krajské ředitelství 
policie Jihomoravského kraje, konkrétně Oddělení tisku a prevence a Školní policejní středisko ve 
spolupráci s Krajským úřadem Jihomoravského kraje, zejména Odborem školství vzdělávací seminář 
Nebezpečný útočník ve školském zařízení, určený pro pedagogické a nepedagogické pracovníky. 

Cílem samotného semináře je seznámit posluchače s problematikou Nebezpečný pachatel 
ve školském zařízení (AMOK). Vysvětlit pojmy, zdůraznit některé znaky, jak tyto případy 
identifikovat, ale hlavně jak postupovat v případě, kdy již  taková situace přímo nastala. 
Prevence v těchto případech je velice složitá. Vytipovat předem pachatele je velice těžké, takřka 
nemožné. Pachatele může být kdokoli, z kterékoli sociální vrstvy. Málokdy dává pachatel nějaká 
patrná avíza předem. Proto se opravdu zaměřujeme hlavně na to, jak postupovat a zachovat se 
v dané situaci a rozhodně nedoporučujeme jakékoli nácviky této situace v praxi. 

Semináře začaly v květnu 2015, pokračovaly v červnu, kdy byly určeny pro ředitele a 
zástupce středních škol a škol, jejichž zřizovatelem je kraj. Celkem pro tuto skupinu proběhla tři 
školení a proškolených pedagogů bylo asi 150. Po této sérii se ozvala SZŠ Jaselská Brno a požádala 
o proškolení všech zaměstnanců jejich školy, což činilo asi 50 pedagogických i nepedagogických 
pracovníků, kteří se semináře ještě v červnu zúčastnili. 
Po letních prázdninách následovala další školení určená pro základní školy v celém Jihomoravském 
kraji. Těchto seminářů proběhlo celkem šest a proškolených ředitelů bylo asi 215. V roce 2016 jsme 
byli i nadále oslovováni dalšími školami, že by měly zájem, abychom tento seminář zrealizovali 
přímo u nich pro všechny pracovníky. Následovala tedy další školení pro střední i základní školy 
v Brně a Břeclavi. Celkem proškolených pedagogických a nepedagogických pracovníků bylo přes 
600. 

V roce 2016 následovala další školení pro jiné instituce než školy – Fakultní nemocnice Brno 
(proškolených asi 20 lidí), 5 cyklů semináře pro finanční úřady (proškoleno asi 150 lidí). 

 V současné době (začátek roku 2017) je v běhu 9 termínů seminářů pro úřady práce, dále 
seminář pro pracovníky MENDELU a základní školy na Vyškovsku. Na samotné realizaci se nyní 
podílí i Útvar policejního vzdělávání a služební přípravy, Vzdělávací zařízení Brno. 
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